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Сільський голова — Лагута Любов Іванівна

НАЦІОНАЛЬНА ПРЕЗЕНТАЦІЙНО�
РЕЙТИНГОВА ПРОГРАМА “ДІЛОВИЙ

ІМІДЖ УКРАЇНИ. НАЦІОНАЛЬНІ
ДОСЯГНЕННЯ” ПРЕДСТАВЛЯЄ

СЕЛО БАРАХТИ

Між розлогими ярами в долині річки Барахтянка розкинулося село Барахти — центр сільської
ради Васильківського району Київської області, яке розташоване за 44 км від міста Києва.
Кількість населення — 1036 осіб, площа населеного пункту — 817,96 кв. км.

Давня назва села — Петричин. Існує
декілька версій перейменування його на
Барахти. За однією із версій, після того,
як Катерина II, проїжджаючи через село,
зупинилася в багнюці, довго довелося "ба+
рахтатися" слугам, поки вони звільнили
екіпаж. Інша — коли монголо+татари, за+
войовуючи село, погналися за місцевою
дівчиною+красунею, яку звали Красуха, і
"барахталися" в річці Барахтянці перед
високою горою, на яку піднялася дівчина
і з якої стрибнула в річку, щоб не дістати+
ся татарам.

Перша літописна згадка про мальовни+
чу місцевість датується 1159 роком (дарчий
запис великого князя Андрія Юрійовича,
який для Києво+Печерської лаври записав

Василів та його околиці), про що було сказано в "Сказаниях о населенных местностях Киевской
губернии" Лаврентія Івановича Похилевича, виданих у 1864 році.

Чимало історичних подій випало на долю села. У дореволюційний період 1917 року в ньому
нараховувалося 2000 дворів і 4560 десятин землі, з них близько 200 належало 20 власникам, 120
— церкві, 90 — священику, 30 — дяку, решта — селянам.

Місцевими жителями збережені традиції майстерності ткаль, вишивальниць, теслярів.
У 1932—1933 роках голодомор забрав понад 600 життів, у пам'ять про це 24 листопада 2007

року в центрі села відкрито меморіал.
Незабутніми для односельців залишилися події Великої Вітчизняної війни. У роки фашис+

тської окупації з фронтів не повернулося 259 захисників. За мужність і відвагу орденами та ме+
далями нагороджено близько 200 людей.

Село Барахти активно почало відбудовуватись у післявоєнні роки.
На сьогодні в населеному пункті прокладено 24,8 км газових мереж, газифіковано 547 будинків,

відремонтовано 18 км доріг, збудовано 2 км нових. Розпочато будівництво храму Архістратига
Михаїла, працює відділення зв'язку, медична амбулаторія, бібліотека, торговельні заклади: три
магазини, кафе+бар, заготівельний пункт, АТС на 100 номерів, аптечний кіоск, Будинок культури.
Успішно розвиваються сімнадцять сільськогосподарських підприємств: ТОВ "ЗАТ "Технологічна
аграрна компанія", яка обробляє 1716 га землі, фермерські господарства "Галинка", "Кедр", "Зем+
ля і воля", "Мрія+2000", "Декоративні культури", "Сад", "Вишня", ТОВ "Українська вермикулітна
група".
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Освітню сферу села представляють дитячий дошкільний
навчально+виховний заклад "Веселка" та Барахтівська за+
гальноосвітня школа I—III ступенів.

Пишаються місцеві жителі своїми односельцями: Петром
Яковичем Мартиненком, Миколою Федоровичем Погребись+
ким, Михайлом Григоровичем Олексієнком, Ольгою Корні+
ївною Педенко, Наталією Григорівною Пономаренко, Яко+
вом Мусійовичем Білоконем, Петром Маркіяновичем Шере+
метом, Олександром Андрійовичем Сушком, Ольгою Михай+
лівною Ігнатьєвою, Миколою Володимировичем Вишнею,
Олександром Миколайовичем Кокотуном, Юрієм Тимофій+
овичем Литвином, Олегом Федоровичем Каденком. Просла+
вили малу батьківщину доктор біологічних наук Ф.П. Лю+
бич, український письменник Ю.П. Петренко, художник
М.М. Погребинський.

З 2002 року і до сьогодні сільським головою є таланови+
тий і здібний фахівець, ініціативна жінка, відмінник освіти
України Любов Іванівна Лагута, яка дбає не лише про бла+
гоустрій села, а й культурний рівень його мешканців.

Чимало вдалося зробити: повністю газифіковано населений
пункт, на території школи та центральному кладовищі встанов+
лено нові бетонні паркани, проведено ремонтні роботи в
сільському Будинку культури, бібліотеці, спортивній залі з ре+
конструкцією опалення та будівництвом автономної котельні,
завершується ремонт медамбулаторії, відкрито приміщення дитсадка, обладнано дитячий ігровий май+
данчик у центрі села, у загальноосвітній школі облаштовано комп'ютерний клас із виходом у мережу
Інтернет, забезпечено вільний під'їзд до об'єктів соцкультпобуту для осіб з фізичними вадами.

Значна увага приділяється культурно+мистецькому вихованню підростаючого покоління. З
ініціативи сільського голови при Будинку культури створено фольклорно+етнографічний колек+
тив "Дядькова рідня", дитячі колективи "Зіронька", "Косарики", "Зернятко".

За вагомий внесок у розбудову та всебічний розвиток Київщини Любов Іванівна нагороджена
дипломом лауреата ГА "Ділова Київщина", має почесні грамоти Київської облдержадміністрації,
Васильківської райдержадміністрації та Васильківської районної ради.
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